I'E.A. KAPEA TPAIITEX MMPOATQIIKEX EEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY
TAEH: A’ MAGHMA: ®YXIKH

OEMA A (uovadsc 5X5=25)

Al. Ty eiKova gaivovtal Ta SlaypappaTa Tax0TNTaG - Xpovou B4
ylax 800 8popeig Tov KivovvTal ELBVYPAL Q.

a) Ot dVo Spopeig kKivovvtan pe v 18w emtdyvvon.
B) Ot dVo Spopeig Kivovvtatl He TNV o TayLTNTA. o
y) Ot 800 Spoypeic KivovvTal 0 €vag SImAa 0Tov GAAO. et ol -A
8) Ztov 810 xpovo Staviouy (0E¢ aMOCTATEG.

A2. Mia xivnon Aéyeton e0OOYpappn OPHOAT OTAV:

a) To KivnTo Kiveital o€ evBeia ypappn.

B) To kK1vnto Kiveitan o€ evbBeia ypappr Kat n ToyOTNTA TOL €ivat atabepn.
y) To Kwnto og iooug xpovoug Stavoel ioa StaoTnpata.

8) H emtdyuvvon touv Kivntoo givon otabepr| kan Sidpopn tov Pndevog

A3.Eva ocopa Kiveital og opr{dvtio damedo mov Sev ivan Agio, pe emTayuvon o. 10 COUA
aokettar otaBepn) Suvapn F mpog ta epmpdg.

[Towx ox€om mePypa@eL TO QUIVOHEVO;

o) F=m-a. B)ys=v- t. VF-T=m- a. )T=m- a.

, , , , v(m/s)’
A4, YV ekdva aiveTal 1o SIGypappa TaxOTNTAG -

Xpovou, evog avtokivitov. To epfadod tov tpamneliov
QVTIIPOOWTEVEL.

, , m R B N —
a) Tnv TayLTNTA TOL KUTOKLVITOU.
B) Tnv emTayLVON TOL KUTOKIVITOU.
y) To Stavudpevo Stdotnpa.
8) Aev avTIPOCMOMEVEL TIMOTA OO KUTA. o ?

A5. Xapaktnpilote TI¢ TapoKAT® TPOTATELS av ival 0woTES (X), 1 AavBacpéveg (A).

o) Tn xpovikn oTiypr| mov {eKva eva TOSNANTO 1| EMTAYLVOT] TOL €ivat PNoEv.

B) H emutdyuvon éxel €xel povada pétpnong oto S.I. to 1m?/s.

Y) Av éva oopa Kiveltatl oe opl{ovtio eninedo to €pyo tou Bapoug Tov eivor Pndev.

8) H taydmta evog copatog eivon otabepr e Tipn Kot KatevBuvon Ttav 1) 6uvoAikn Sovapn mov
evepyel o' auto eivat ton pe pnodév.

€) Ta copata €ouv adpavela HOVO OTAV KIVOLVTOL.



OEMAB

vlm/ s
B;. Mia pmiiAix Kiveiton mave otov aéova x'X Kat tn oTtypn t=0s (/)
Bpioketon ot B€om X = 0 m. H Tipm g Toy0TNTOG TG PItiALoG
O€ OLUVOPTNOT] HLE TO XPOVO MAPLOTAVETAL OTO SITAAVO SIAYPAHHA. 10
A) Na emAé&ete v 0wOTH anavinon.
H pniAdia ) xpovikn otiyun t = 30 s Bploketon otn B€on 25 30

of 10 20 7(
a) 125m B) 100 m y) 75m Movabeg 4
-5

B) Na Sikawodoynoete v emhoyn cag.  Movadeg 8

B;. Mikpd oopa Kwveitat o€ Aeio opt{ovTio eninedo pe emtdyovon a=4 m/s’, pe v enidpaon
otaBepnig oprlovtiag duvapng F.

A) Na emAé€ete N 00O oandvinon.

Av Sumthaoiaotel To PETPO NG SOVANNG TTIOL ACKEITAL OTO CAOUA, TOTE TO COHX B AMOKTHOEL
gMTAYLVOT) TIOL Bt ExEL HETPO:

a) 8 m/s? B) 2 m/s* y) 0,5 m/s* Movadeg 4
B) Na SikatoAoynoete v enhoyn oag. Movadeg 9
OEMAT (povadeg 8+8+9)

Eva avtokivnto Kiveiton pe otabepr taxdtnta vy = 10 m/s kot 0 06nyog Kavovtag Xprion Tev
PpEVLV TIpoKaAel 6To auTokiviTo otabepr emPpaduvon o = 2 m/s2.

I'1) Meta ano moco Xpovo N ToOTNTH TOU KUTOKIVITOL Ba vtoSimAaolaoTel

I';) [Tooo Sxotnpa Ba €xel SravLoEL 0TO XPOVO QVTO;

I';) TIooo Sidotnpa Ba Stavdoel To KVTOKIVIITO HEXPL VA OTAWNTIOEL,

OEMAA  (povadeg 8+9+8)

Ye oopa paloag 2kg mov npepel o oprlovtio eninedo, aokeitar otabepn oprlovtia Suvapn F=20N.
(S.1). Meta ano petatomon x=10m, 10 copa €xel taxvTnTa 10m/s.

A. Ynoloyiote 1o €pyo NG SVvapng F Kot TNV KIVITIKT) EVEPYELX TOL COHATOG OTNV TIAPATIAVE
HETOTOTLO.

B. Bpeite tov cuvteAeot Tp1r|g oAioBnong peta&d oopatog Kot emmédov.

. Av peta v petatomon tov 10m n duvapn F pndeviletan, moon emmAgov anootaot Ba kaAOyel
TO CQOUA PEXPL VO OTAHATIOEL,

Alveton 611 to Bapog evog cmpatog vmoAoyiletan amd v oxéon B=m-g, émov m n pddla tov
ompatog kat g=10m/s* 1 emtdyvvon g fapOTntag.

O AIEY®YNTHX OI EIXHI'HTEX
AOXHY YQTHPIOX
KAZANHY AHMHTPIOX

MANAOYAIAHY NIKOAAOX



